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V pasi BMMKaHHS eJeKTPOJBHIYHA B Mepexy 3 Hanpyroio U, = 120 B sin
cnoxusae ctpym 7, = 15 A (Bonsrmerp xiacy Tounocti ky, = 1,5 3i mxanoo
0...150 B; amnepwmetp kiacy Toynocti k, = 1,5 3i mkanoio 0...20 A). Omip

obmoTky exexrpoasuryna R=(1,0+0,1) Om.

BusHauuTH NOBHY NOTYXHICTB, AKY CHOXHBAE €JIEKTPONBHIVH, TO-
TYXKHICTB, IO BUTPAYAETHECS Ha HATPiBAHHSA Horo obmoTok, Ta KKJI enexrpo-
JBATYHA.

Tlpukaan obuncIenns

IncTpymMenTabHi OXMOKH TPHIajLIB:
_ kU _1,5-150

Ay =" =" =225 B;
kil 1520 030

ToBHa MOTYXHICTh, AKY CIIOXMBAE JIBHIYH,

A, = L,U,=15-120= 1800 Br.



[image: image2.jpg]Tloxn6xa mm'.lemm TOBHOI HOTYXHOCTI
By = Ay Yo, /2,7 + 0,707 =180V 0,3/157 + (2,25/1207" =
=49,346 352~ 5- 10 B,

PesyasTaT BH3HAYEHHS NOBHOL TOTYXHOCTI:
=(180+5) 10 Br.

Toryxsicts, mo suTpavacTses Ha HATPIBAHHA OGMOTOK,
4y =I;R=15".1=225Br.
f

Toxubka susnavenns miei TOTYXHOCTI

5
\’ aY (s 037, (0,1}
i [2744] '(7‘] T (ZTS—] ‘(4‘_) T
=2423324~2.10 Br.

Pesynsrar Busnavenns TIOTYXHOCT], 110 BHTPAYAETHCH HA HarpiBaHHs 06Mo-
TOK:

Py=(2242) 10 Br.

Kopnena noryxsicrs
P=P, - P,=1800 - 220 = 1580 Br.

Toxubxa Bu3HAYEHHA KOPHCHOI NOTYXHOCTI

‘fA},m’ Y6 107+ 107 =53,851 648 =5 10 Br.

Pesynsrar BusHaweHHS KopHCHOL TOTYXXHOCTi:
P=(158+5) 10 Br.
KKJI exexrponsuryna
A, = P/P, = 158071800 = 0,877 777 77 ~ 0,88=88 %.

Tloxu6xa susnavenns KKJ{

A =4, ' (%]z*[%] A (I; ‘“1,0 130 u;o

=3,7054655~4 %.
Peaynsrar usnavenna KKJT: .
n=(88+4)%.
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_‘.‘:;:g. UpB | I,A | ROx fp‘t:;f, Un,B | I A | R Ox
1 120 16 1,5 15 120 15 1,0
2 115 12 1,3 16 110 12 1,3
3 125 15 L1 17 122 21 1,1
4 110 20 1,4 18 120 16 1,5
5 120 18 1,2 19 115 12 1,4
6 124 16 1,5 20 125 16 1,0
7 115 15 1,0 21 120 24 1,3
8 120 25 1,1 2 123 25 1,5
9 118 16 14 23 115 2 L1
10 112 20 1,0 24 110 12 1,2
11 120 18 15 25 120 16 1,0

12 122 16 1,1 26 125 28 1.5
13 115 12 1,2 27 112 12 1,2
14 125 25 14

Tpuwirka: [, =30 A; Uy, =150 B; A, =0,1 Ox.





